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1. Тема «Доопрацювання діючої технології управління залізничною станцією в 

оперативних невизначених умовах» керівник Лаврухін Олександр Валерійович, 

д. т. н., професор затверджені розпорядженням по факультету Управління 

процесами перевезень 24 жовтня 2025 року № 19/25. 

2. Строк подання студентом закінченої роботи 16 січня 2026 року. 

3. Вихідні дані; план формування поїздів (вантажних) ПФП за 2025 рік, 

кількісні та якісні показники роботи певних підрозділів ПАТ «УЗ», показників 

аварійності на залізничному транспорті. 

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, які потрібно 

дослідити). 1. Аналіз техніко-експлуатаційних показників роботи технічної 

станції як об’єкта дослідження. 2 Відтворення загального процесу 

удосконалення експлуатаційних процесів технічної станції в невизначених 

умовах 3 Формування процедури визначення обсягів поїзної роботи технічної 

станції в невизначених умовах. 4 Формальний опис процесу оцінювання 

доцільності формування маршрутів з місць навантаження. 5 Економічне 

обґрунтування удосконаленої технології. 6 Загальні висновки.   

5. Перелік графічного матеріалу. 1 Мета та задачі дослідження. 2 Основні 

наукові добутки. 3 Динаміка аналізу простоювання вагонів із переробкою на 

технічній станції. 4 Доопрацьована модель визначення оптимального варіанту 

оперативного плану поїзної роботи технічної станції. 5 Формальний опис 

процесу визначення впевненості прибуття вантажного поїзду. 6 Моделювання 
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невизначеної ситуації надходження поїзда. 7 Формальний опис процесу 

визначення впевненості у відправленні поїзда зі станції формування в планову 

добу.8 Розрахунок економічної ефективності від впровадження запропонованих 

заходів. 9 Загальні висновки. 
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експлуатаційних процесів технічної станції в 
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15.11.2025 виконано 

3. Формування процедури визначення обсягів 

поїзної роботи технічної станції в невизначених 
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АНОТАЦІЯ 

 

Магістерська кваліфікаційна робота присвячена удосконаленню діючої 

технології управління залізничною станцією в умовах оперативної 

невизначеності, що виникає в процесі організації та регулювання руху поїздів і 

маневрової роботи. Актуальність теми зумовлена зростанням інтенсивності 

перевезень, необхідністю забезпечення високого рівня безпеки руху та 

оптимізації використання інфраструктурних ресурсів у сучасних умовах 

функціонування залізничного транспорту України. 

У роботі проведено аналіз існуючих технологій управління станціями, 

визначено їхні сильні та слабкі сторони, а також окреслено проблеми, що 

виникають при діях диспетчерського апарату в ситуаціях невизначеності 

(затримки поїздів, відмови технічних засобів, зміни графіка руху, аварійні 

ситуації). Особливу увагу приділено моделюванню процесів прийняття рішень 

у системах масового обслуговування та застосуванню методів транспортного 

моделювання для оцінки ефективності управлінських дій. 

Наукова новизна роботи полягає у розробленні та апробації удосконаленої 

технології управління станцією, яка враховує нечіткі характеристики 

виникнення невизначених ситуацій та пропонує алгоритми адаптивного 

реагування. Запропоновано використання математичного апарату нечіткої 

логіки для прогнозування наслідків управлінських рішень, що дозволяє 

мінімізувати ризики та скоротити час простою рухомого складу. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у можливості 

впровадження розроблених рекомендацій у діяльність диспетчерських служб 

залізничних станцій. Це сприятиме підвищенню ефективності організації руху, 

зменшенню експлуатаційних витрат та покращенню рівня транспортного 

обслуговування. 

Структура роботи включає розширений аналіх якісних і кількісних 

показників роботи технічної станції, опис методики дослідження, результати 

моделювання та практичні рекомендації. 
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Таким чином, магістерська кваліфікаційна робота вирішує комплексне 

завдання удосконалення технології управління залізничною станцією в умовах 

оперативної невизначеності, поєднуючи теоретичні підходи та практичні 

інструменти для підвищення ефективності функціонування транспортної галузі. 
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Загальні висновки  

 

1.  Виконано аналіз технології роботи лінійного підрозділу Укрзалізниці, 

який засвідчив наявність значної кількості «вузьких місць» в організації 

вагонопотоків за умов нестабільності та невизначеності. 

2. Досліджено статистичні показники Укрзалізниці, що демонструють 

суттєве погіршення основних кількісних та якісних характеристик у порівнянні 

з попередніми роками. Зокрема, середній простій вагонів на одній технічній 

станції у період з 2017 по 2025 рік зріс на 2,4 години, тобто приблизно на 18 %. 

Це свідчить про зниження інтенсивності вагонопотоку, що призводить до 

збільшення часу формування вантажних поїздів різних категорій. Така 

тенденція вказує на можливу невідповідність чинних технологій роботи 

лінійних підрозділів сучасним вимогам у ситуаціях нестабільності та нечіткої 

визначеності вагонопотоків. 

3. Запропоновано Удосконалення технології оперативного управління 

залізничною станцією в умовах невизначеності, що може стати основою 

автоматизованої системи управління поїзною роботою лінійних підрозділів із 

використанням елементів штучного інтелекту. Розроблена модель забезпечує 

відтворення плану поїзної роботи лінійних об’єктів у нечітковизначених 

умовах, ґрунтуючись на оцінці ключових показників нечіткого характеру з 

мінімальними відхиленнями між прогнозними та фактичними результатами. 

4.  Проведено техніко-економічне обґрунтування запропонованих заходів, 

яке підтвердило їх ефективність для застосування на технічних станціях у 

процесі формування та просування поїздопотоків. Очікуваний економічний 

ефект від експлуатації протягом п’ятирічного періоду становить 540 800,7 тис. 

грн. 
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